
                      

 
15 Αύγουστο στο Πόρτο Χέλι 

Αεροπορικώς από Ηράκλειο 
Πόρτο Χέλι, Ύδρα, Σπέτσες, Ερμιόνη, Πόρος, Ναύπλιο 

13 – 18/08 
 

 

1η ημέρα: Τρίτη 13/08, Ηράκλειο -Αθήνα – Επίδαυρο – Πόρτο Χέλι 

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί, στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και πτήση για Αθήνα. Με την άφιξη μας 

θα μας περιμένει η συνοδός της εκδρομής μας και θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας για να 

αρχίσει η εκδρομή μας. Η διαδρομή μας θα είναι  μέσω του Ισθμού της Κορίνθου όπου θα έχουμε 

μία στάση και στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το θέατρο της Επιδαύρου. Στάση για φαγητό. 

Συνεχίζουμε για Πόρτο Χέλι όπου θα φτάσουμε νωρίς το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. 

Ξεκούραση, μπάνιο και δείπνο.  

 

2η ημέρα: Τετάρτη 14/08, Εκδρομή / κρουαζιέρα Ύδρα και Σπέτσες  

Μετά το πρωινό μας  θα αναχωρήσουμε για την ημερήσια εκδρομή- κρουαζιέρα σε δύο από τα 

ομορφότερα νησιά του Αργοσαρωνικού. Πρώτη μας στάση το νησί της Ύδρας, όπου θα φτάσουμε 

σε περίπου μία ώρα και τριάντα λεπτά. Θα μείνουμε για 3 ώρες για βόλτα κα φαγητό.  

Υδρα:« Η Αρχόντισσα του Αργοσαρωνικού». Με πλούσια ναυτική παράδοση και έντονα 

κοσμοπολίτικο χαρακτήρα, η Ύδρα ένα από τα πιο 

γνωστά νησιά του Αργοσαρωνικού, προσελκύει κάθε 

χρόνο πολλές γνωστές προσωπικότητες από την Ελλάδα 

και το εξωτερικό. Υπήρξε αγαπημένος προορισμός και 

κατοικία του Νίκου Χατζηκυριάκου-Γκίκα, του 

LeonardCohen, του HenryMiller και γενέτειρα του 

ζωγράφου Παναγιώτη Τέτση, και πολλών διάσημων 

καλλιτεχνών, συγγραφέων και άλλων. Την αναλλοίωτη 

ομορφιά του νησιού αγάπησαν άλλωστε η Μαρία Κάλλας, ο Πάμπλο Πικάσο και η Sofia Loren. 

Εκτός από αγαπημένο προορισμό των ιστιοπλόων, η Ύδρα παρουσιάζει ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό 

ενδιαφέρον, καθώς πολυτελείς κατοικίες φιλοτεχνημένες από Ιταλούς τεχνίτες κοσμούν το νησί. Τα 

αρχοντικά των αγωνιστών του 1821 τα οποία έχουν μετατραπεί σε μουσεία, θα σας μεταφέρουν 

νοερά στην εποχή της Επανάστασης. Αν πάλι σας ενδιαφέρουν τα θρησκευτικά μνημεία, μπορείτε 

να επιλέξετε κάποιες από τις 300 εκκλησίες και τις 6 μονές που υπάρχουν διάσπαρτες στο νησί. 

 

Δεύτερη στάση οι Σπέτσες, το άλλο πανέμορφο νησί της ημερήσιας εκδρομής-κρουαζιέρας, όπου 

θα μείνουμε για δύο ώρες. 

Σπέτσες: «Το νησί των αρωμάτων». Από τα ομορφότερα και πιο κοσμοπολίτικα νησιά του 

Αργοσαρωνικού. Γνωστή ως Πιτυούσα στην αρχαιότητα, καθώς διαθέτει πολλά πεύκα, πήρε το 

σημερινό όνομα την εποχή της Ενετοκρατίας, λόγω των πολλών μυρωδάτων λουλουδιών πάνω στο 

νησί (isoladispezie, δηλαδή νησί των αρωμάτων). Τα στενά της πόλης των Σπετσών 

χαρακτηρίζονται από την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα παραδοσιακή αρχιτεκτονική, με νεοκλασικά 

σπίτια, βοτσαλωτές αυλές, πολύχρωμα μυρωδάτα λουλούδια και πανέμορφα μπαλκόνια. Στις 

Σπέτσες, απαγορεύεται η κυκλοφορία των αυτοκινήτων και οι μετακινήσεις γίνονται με 

μοτοσικλέτες, ποδήλατα, ταξί και ιππήλατες άμαξες. Πρώτα θα επισκεφτούμε το τριακοσίων ετών 

Αρχοντικό της Λασκαρίνας Μπουμπουλίνας, με το μοναδικό σκαλιστό ταβάνι στη μεγάλη σάλα 



του, το οποίο από το 1992 λειτουργεί ως μουσείο. Θα θαυμάσουμε κειμήλια του Αγώνα, προσωπικά 

αντικείμενα της ηρωίδας και άλλα αξιόλογα εκθέματα. Έπειτα θα επισκεφτούμε το Μουσείο 

Σπετσών το οποίο στεγάζεται σε ένα επιβλητικό κτίριο, χτισμένο ανάμεσα στο 1795 και το 1798. 

Εδώ φιλοξενούνται αντικείμενα που αντιπροσωπεύουν περισσότερα από 4000 χρόνια πολιτιστικής 

ιστορίας του νησιού που καλύπτουν όλες τις μορφές εκδήλωσης της τέχνης. Η υπόλοιπη παραμονή 

μας στο νησί έχει να κάνει με ελεύθερο χρόνο για να περιηγηθούμε στα σοκάκια της Ντάπιας ή να 

περπατήσουμε πλάι στη θάλασσα έως το παλιό λιμάνι. Επίσης, μια βόλτα με άμαξα αξίζει τον κόπο 

με το παραπάνω!  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο. 

 

 

3η ημέρα: Πέμπτη 15/08, Πόρτο Χέλι – Βερβερούδα – Ερμιόνη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Όσοι θέλουν να κάνουν μπάνιο στα καταπράσινα νερά της Βερβερούδα, 

μεταφορά με το πούλμαν το όποιο θα είναι στη διάθεση μας για κάθε μετακίνηση για όλες τις μέρες 

ή ελεύθερη μέρα στη παράλια του ξενοδοχείου μας. Βραδάκι μετά το δείπνο μεταφορά για να ένα 

βραδινό περίπατο στο κοσμοπολίκο θέρετρο της Ερμιόνης.  

 

 

4η ημέρα: Παρασκευή 16/08, Πόρτο Χέλι – Πόρος 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τον Γαλατά απ’ όπου θα πάρουμε το φέρυ για να 

περάσουμε σε 10 μόλις λεπτά στον Πόρο. Από την πρώτη κιόλας ματιά ο αρχοντικός και 

πευκόφυτος Πόρος θα μας προϊδεάσει για μια όμορφη και γαλήνια διημέρευση. Η ομορφιά του 

υμνήθηκε από κορυφαίους ποιητές και λογοτέχνες, όπως τον Γεώργιο Σεφέρη, την Ιουλία 

Δραγούμη και τον Αμερικανό συγγραφέα Henry Miller. Δεν μιλάμε παρά για τον Πόρο, το 

καταπράσινο νησί του Αργοσαρωνικού με τα πευκοδάση που καλύπτουν τους λόφους και φτάνουν 

μέχρι τις αμμώδεις παραλίες. Το στενό του Πόρου μαζί με την ακτή του Γαλατά, κατάφυτη από 

πεύκα, ελιές και λεμονιές και τη γραφική πόλη του με τα νεοκλασικά της παραλίας, αποτελεί τοπίο 

μοναδικής ομορφιάς!  Θα περιηγηθούμε στα σοκάκια του για να θαυμάσουμε τα γραφικά 

πολύχρωμα μικρομάγαζα της παραλίας, το Αρχαιολογικό μουσείο και για όσους επιθυμούν αξίζει 

να κάνετε μία βόλτα μέχρι το Ιστορικό Ρολόι. Μετά το μεσημεριανό φαγητό θα αναχωρήσουμε για 

την επιστροφή μας. Ξεκούραση στο ξενοδοχείο, δείπνο και βραδινή βόλτα στο πανέμορφο Πόρτο 

Χέλι. 

 

5η ημέρα: Σάββατο 17/08, Πόρτο Χέλι – Χινίτσα - Ερμιόνη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά με το πούλμαν σε ακόμα μια μαγική παραλία, με χρυσή 

αμμουδιά, πεύκα και πλήρως οργανωμένη, τη παραλία της Χινίτσας ή ελεύθερη μέρα στην εξίσου 

όμορφη παραλία του ξενοδοχείου μας. Βραδινό στο ξενοδοχείο και μια ακόμα βραδινή βόλτα στην 

Ερμιόνη πριν την αναχώρηση μας την περιοχή. 

 

6η ημέρα: Κυριακή 18/08, Πόρτο Χέλι – Ναύπλιο - Ηράκλειο 

Μετά το πρωινό στην ώρα που θα αποφασίσουμε αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας για να 

επισκεφθούμε το Ναύπλιο. Η πόλη με τα ισχυρά βενετσιάνικα φρούρια και την αρχοντική της 

παράδοση, υπήρξε επί μακρόν η καρδιά του Ελληνισμού. Μετά την ξενάγησή μας στα 

σημαντικότερα αξιοθέατα θα έχουμε χρόνο για φαγητό και περίπατο στα πλακόστρωτα δρομάκια 

της πόλης. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο ώστε να είμαστε κατά τις 7 το απόγευμα. Άφιξη στο 

Ηράκλειο. 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ:  

13/08 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑ GQ 211 08:35 – 09:25 

18/08 ΑΘΗΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ GQ 216 20:55 - 21:45 

 

 



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ (Τελική τιμή, μαζί με φόρους αεροδρομίου)* 

Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο  

Garden View - Με ημιδιατροφή 750 € 

Sea View - Με ημιδιατροφή 790 € 
 

Τιμή κατ' άτομο σε τρίκλινο  

Garden View - Με ημιδιατροφή 680 € 

Sea View - Με ημιδιατροφή 720 € 
 

Τιμή κατ' άτομο σε Family Room (4 άτομα) 

Sea View - Με ημιδιατροφή 670 € 
 

 

*Εισιτήρια, Φόροι Αεροδρομίου, 5 διανυκτερεύσεις, ημιδιατροφή   

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικό εισιτήριο Ηράκλειο – Αθήνα – Ηράκλειο 

• Φόροι Αεροδρομίου 

• Βαλίτσα 20kg, προσωπικό αντικείμενο και χειραποσκευή 

• 5 Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Galaxy 

• Πρωινό και Δείπνο καθημερινά 

• Όλες οι μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  

• Πούλμαν στην διάθεση μας για όλες τις μέρες 

• Κρουαζιέρα Ύδρα – Σπέτσες 

• Κρουαζιέρα στο Κόλπο Ερμιόνης και στο νησί του Πόρου 

• Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια Αστική Ευθύνης 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

• Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

• Φόρος Κλιματικής Αλλαγής (3€ ανά δωμάτιο και διανυκτέρευση – πληρώνεται στο 

ξενοδοχείο) 

 

Σημείωση: 

• Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να 

πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη. 

 

 

 

 


